Контрольна робота з геометрії    7 клас

тема « Ознаки рівності трикутників».
  І варіант.

1.Чому дорівнює кут  К трикутника MNK, якщо ˪ М = 48°, ˪ N = 87°?
	А
	Б
	В
	Г

	42°
	65°
	45°
	35°


2.Встановити вид трикутника, якщо два його кути дорівнюють 35° і 85°.

	А
	Б
	В
	Г

	гострокутний
	тупокутний
	прямокутний
	рівносторонній


3.Відомо, що АВ = СD,  AD = BC. Вкажіть, за якими трьома елементами зображені трикутники ABD і CDB рівні.
                                            В                                    С
                                   А                                  D
	А
	Б
	В
	Г

	За двома сторонами і кутом між ними
	За трьома сторонами
	За стороною і двома прилеглими кутами
	За трьома кутами


4.Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 38 см, а його бічна сторона 14 см. Чому дорівнює основа трикутника?

	А
	Б
	В
	Г

	28 см
	24 см
	14 см
	10 см


5.   А                           В                Дано: АО = ОD, CО = ОB,  ͢  C=50°.
                                                        Довести: ∆АОВ = ∆СОD.
                                                        Знайти: ͢   В.
   С                                   D
6.У рівнобедреному трикутнику з периметром 40 см основа удвічі менша від бічної сторони. Знайдіть сторони трикутника.
  ІІ варіант.

1.Чому дорівнює кут  К трикутника MNK, якщо ˪ М = 85°, ˪ N = 35°?

	А
	Б
	В
	Г

	120°
	50°
	80°
	60°


2.Встановити вид трикутника, якщо два його кути дорівнюють 45° і 45°.

	А
	Б
	В
	Г

	гострокутний
	тупокутний
	прямокутний
	рівносторонній


3.Відомо, що  АО = ОD, CО = ОB  . Вкажіть, за якими трьома елементами зображені трикутники AОB і CОD рівні.

                                              А                                  В

                                              С                                  D
	А
	Б
	В
	Г

	За двома сторонами і кутом між ними
	За трьома сторонами
	За стороною і двома прилеглими кутами
	За трьома кутами


4.Периметр рівнобедреного трикутника дорівнює 42 см, а його основа  17 см. Чому дорівнює бічна сторона  трикутника?

	А
	Б
	В
	Г

	17 см
	13 см
	12 см
	12,5 см


5.        А                           В            Дано: АВ = CD, AC = BD, ͢   C=40°.
                                                        Довести:  ∆АВD = ∆АСD.
                                                        Знайти: ͢   В.

С                              D
6.У рівнобедреному трикутнику з периметром 35 см бічна сторона  удвічі  більша  від основи. Знайдіть сторони трикутника.

  І варіант.

1.Висота трикутника – це …

2.        А                           В            Дано: АВ = CD, AC = BD, ͢   C=50°.
                                                        Довести:  АВD = АСD.
                                                        Знайти: ͢   В.

С                              D
3.У рівнобедреному трикутнику з периметром 40 см основа удвічі менша від бічної сторони. Знайдіть сторони трикутника.

Контрольна робота з геометрії    7 клас

тема « Рівності трикутників».

  І варіант.

1.Висота трикутника – це …

2.        А                           В            Дано: АВ = CD, AC = BD, ͢   C=50°.
                                                        Довести:  АВD = АСD.
                                                        Знайти: ͢   В.

С                              D
3.У рівнобедреному трикутнику з периметром 40 см основа удвічі менша від бічної сторони. Знайдіть сторони трикутника.

  ІІ варіант.

1.Медіана  трикутника – це …

2.        А                           В            Дано: АВ = CD, AC = BD, ͢   C=40°.
                                                        Довести:  АВD = АСD.
                                                        Знайти: ͢   В.

С                              D
3.У рівнобедреному трикутнику з периметром 35 см бічна сторона  удвічі  більша  від основи. Знайдіть сторони трикутника.

  І варіант.

1.Висота трикутника – це …

2.        А                           В            Дано: АВ = CD, AC = BD, ͢   C=50°.
                                                        Довести:  АВD = АСD.
                                                        Знайти: ͢   В.

С                              D
3.У рівнобедреному трикутнику з периметром 40 см основа удвічі менша від бічної сторони. Знайдіть сторони трикутника.













